



Posudek oponenta bakalářské práce

Oponent: Mgr. KROUPOVÁ Lenka

Autor práce: Roučková Martina

Studijní program: **OŠETŘOVATELSTVÍ**

Studijní obor: **VŠEOBECNÁ SESTRA – kombinovaná forma studia**

Název práce: **Specifika života rodiny dítěte s Aspergerovým syndromem**

Akademický rok: **2013/2014**

Hodnocení	1	2	3	4
Celkové rozvržení práce	x			
Úroveň zpracování teoretických poznatků	x			
Úroveň zpracování vlastních poznatků	x			
Analýza a interpretace výsledků	x			
Praktická aplikace výsledků	x			
Přiměřenost a způsob citace literatury	x			
Formální a grafické zpracování	x			
Úroveň jazyka		x		

Stupnice hodnocení úrovně:

výborná = 1

velmi dobrá = 2

dobrá = 3

nevyhovující – 4

(označte křížkem)

Připomínky oponenta práce, zdůvodnění celkového hodnocení:

(povinné vyplnit)

Autorka práce se osobitým přístupem zabývá aktuální problematikou znevýhodněných dětí AS, která se promítá do mnoha oblastí života jich samotných i jejich blízkých. Informace o syndromu jistě umožní díky specifickému přístupu zkvalitnit diagnostické, terapeutické i ošetrovatelské intervence při ošetřování těchto dětí. Teoretická část bakalářské práce je zpracována přehledně, výstižně a v logické návaznosti. Oceňuji popis procesu akceptace diagnózy dítěte a soupis občanských sdružení v ČR i mezinárodních a zahraničních organizací. V textu se ojediněle objevil nespisovný (např. str. 20, ř. 28, str. 32, ř. 2) nebo nepřesný výraz, (str. 29, ř. 7, str. 32, ř. 17 od listopadu do února 2014, str.36, ř.13, str. 44, ř.16) a došlo k neshodnému číslování příloh v textu a v seznamu příloh (9).

Praktická část bakalářské práce je obsáhlá, zahrnuje 5 polostrukturovaných rozhovorů. Zabývají se problematikou diagnostiky AS, rodinou situací, sociální sférou, oblastí zdravotní péče a výchovně - vzdělávací. Otázky jsou obecné, otevřené a je uveden záznam rozhovorů. Péče o děti s AS v ČR je konfrontována s péčí v USA. V diskuzi autorka vhodně porovnává výsledky svého šetření s pracemi jiných autorů i informacemi z odborných publikací. Cíle bakalářské práce byly splněny. Výstupem výzkumného šetření je uvedení průkazu pro děti s Autismem a informační leták ke zkvalitnění ošetrovatelské praxe.

Navržené celkové hodnocení	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující
(neaplikovatelné škrtnět)				

Datum: 2.5.2014

Podpis: